

■ Реклама

«ДУСЛЫК»

Технология хааяль - чистое мясо, Верность традициям

Магазин мясopерерабатывающего комбината ООО «Дуслык»

Самарской области г. Похвистнево по адресу:
ул. Новомостовая 1 (угол Тукаева, напротив мечети).

Режим работы: 9.00 – 21.00.

По вопросам оптовых закупок обращаться по телефону:

8-927-231-05-20, 8-927-100-35-45.

Кафе «Салават и Ко»

**КАЧЕСТВЕННОЕ
НЕДОРОГОЕ ПИТАНИЕ
КОМПЛЕКСНЫЕ
ОБЕДЫ ОТ 65 руб.**

ДОСТАВКА ОБЕДОВ ОТ 75 руб.

**ПРОВОДИМ МУСУЛЬМАНСКИЕ МЕРОПРИЯТИЯ
НИКАХ, ИМЯ НАРЕЧЕНИЕ И Т. Д.**

ул. Гафури, 101
250-50-70
8-937-369-32-09
8-937-369-32-10



■ Новости

НА РАДОСТЬ ДЕТЯМ. Студенты Российского исламского университета им. Р. бин Фахретдина совместно с инициативной группой фонда "Байтул-Мал" посетили уфимский Реабилитационный центр для несовершеннолетних.

На встрече с подростками шакирды исламского вуза провели беседу на тему "Новый год по лунному календарю", на которой рассказали ребятам о том, что в России живут люди разных национальностей и вероисповеданий с определенной культурой и традициями. Так воспитанники центра узнали о том, что мусульмане ведут летоисчисление по лунному календарю, который короче солнечного, и точкой отсчета по исламу является хиджра - время переселения первых мусульман из Мекки в Медину. Несмотря на то, что мусульманский новый год, который наступил уже 7 декабря, в исламе не принято праздновать, все дети получили от гостей угощение в виде фруктов, соков и сладостей.

По словам директора фонда "Байтул-Мал", преподавателя кафедры гуманитарных наук РИУ Артура Насибуллова, подобные встречи накануне и во время зимних школьных каникул прошли также в детских домах и других социальных учреждениях.

МОРСКОЕ СОБРАНИЕ В ДУХЕ ИСЛАМСКИХ ЦЕННОСТЕЙ. Возродить дух ислама и развивать исторические традиции решено в целях патриотического воспитания молодежи.

На днях подписано соглашение о сотрудничестве между Духовным управлением мусульман Республики Башкортостан и общественной организацией Морское собрание Республики Башкортостан.

Как сообщил первый заместитель председателя ДУМ РБ Аюп Бибарсов, в республике в мире и согласии проживают представители различных национальностей и вероисповеданий. Изменения и модернизация Вооруженных Сил РФ затронули и сферу их духовной жизни, потребовали совершенствования всей системы воспитания будущих защитников Отечества. По его словам, совместные усилия двух организаций должны стать важным звеном в деле патриотического, нравственного воспитания и духовного развития молодежи. Соглашение предусматривает расширение возможностей для реализации прав верующей молодежи, возможность обеспечения молодежи духовной литературой, периодическими изданиями, кинофильмами, аудио-видеоматериалами, а также воспитание членов Морского собрания в духе ценностей ислама.

СОБОРНУЮ МЕЧЕТЬ В УФЕ ДОСТРОЯТ ЧЕРЕЗ ДВА-ТРИ ГОДА. Соборную мечеть на проспекте Салавата Юлаева в Уфе, которая должна стать самой красивой мечетью в России, планируют достроить в течение двух-трех лет.

Об этом сообщил председатель Совета по государственно-межконфессиональным отношениям при Президенте РБ Вячеслав Пятков в прямом эфире телепередачи "Неслучайные люди" на канале БСТ.

Что касается еще одного крупного проекта, связанного со строительством мечети по Проспекту Октября возле магазина "Сезон", то его реализация, скорее всего, будет отложена на неопределенный срок.

"Возможное строительство этой мечети уже давно обсуждается Центральным духовным управлением мусульман России и администрацией Уфы, - прокомментировал Вячеслав Пятков. - Но пока что ничего конкретного о сроках реализации этого проекта сказать нельзя. Связано это в первую очередь со значительными объемами финансовых вложений, которые требуются для строительства этого культового здания".

■ Нам пишут

ВЕРА ПОМОЖЕТ ПРЕОДОЛЕТЬ НЕПРЕОДОЛИМОЕ

Как часто в суете дней люди забывают, насколько они счастливы уже только потому, что имеют возможность дышать, видеть, ходить. Нам кажется, что счастье где-то далеко впереди, не понимая, что оно уже с нами. Мы живы, и у нас еще есть шанс исправить ошибки, заслужить довольство Аллаха добрыми деланиями. Письмо, присланное в нашу редакцию, надеемся, поможет понять нам это.

"Я языковед, работаю в школе. Уже давно мечтала овладеть благословенным языком Корана. Это интуитивное желание возникло как какое-то неясное веление души. Может быть, это зов предков, так как многие из моих родствен-

ников были связаны с религией: мой прадедуска Бадугутдин был муллой, бабушка и мама читали и писали на арабском языке. Сегодня родной дядя Башаров Газиз Муталлапович служит в Духовном управлении мусульман. Но почему - то мы были лишены такой благодати, как богослужение. Возможно, это упущение вовсе не наша вина, а виновата эпоха - время 70-летнего безбожия.

Я предпринимала много попыток, но самостоятельно изучить язык священного Корана оказалось невозможным.

Мое письмо не случайно. Я серьезно больна и уже длительное время нахожусь на лечении в Уфе. О предстоящих курсах арабского языка в мечети Ижлас узнала случайно. Хотя ничего случай-

ного не бывает. Узнав, обрадовалась, что именно в этот тяжелый для меня период жизни, в момент серьезного испытания болезнью, открылся путь в религию.

ИншаАллах, с помощью Всевышнего я приступаю к большой для себя работе, а также, если будет Его воля, к служению великой цели - нести людям спасительное слово Аллаха.

От всей души хочу сказать спасибо организаторам курсов и преподавателям.

С этим письмом обращаюсь к читателям в надежде на то, что они осознают истину: в трудные минуты жизни вера и только вера укрепит вас и поможет преодолеть почти непреодолимое.

С уважением Филиза Ахметзянова".

■ Объявления

Сдается комната женщине или девушке с бесплатным проживанием. Хозяйке требуется уход. Тел: 228-02-89

Детский лечебный массаж, а также вся необходимая консультация вашему ребенку на дому от врача-педиатора. Айгуль Мидхатовна Тел: 89276376787

Продолжается подписка на I полугодие 2011 года. Стоимость подписки 79 руб. 14 коп.

Подписавшись на газету, вы не только будете в курсе всех событий мусульман республики, но и, совершив богоугодное дело, сможете развитию ислама и получите вознаграждение от Всевышнего за ваше благодеяние.

Подписаться на газету можно в любом почтовом отделении республики.

Индекс 50711.

По вопросам размещения рекламы обращаться по телефонам: 272-38-58, 8-987-251-52-05.